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01 A Student Satisfaction Survey was conducted by IQAC to evaluate the 

level of satisfaction of the students. A total of 712 students participated 

which included 619 UG (86.9%) and 93 PG (13.1%) students. Students 

from all the 21 departments participated in the survey 

 

02 414 male students constituting 58.1% and 298 female students 

constituting 41.9% participated in the survey. 
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03 285 students of Arts streams (40%), 293 students of Science Streams 

(41.2%), and 134 students of Commerce Stream (18.8%) participated in 

the survey. The rest were from IMBA and MCOM (F and C) 

departments 

 

04 To the question whether the curriculum is up to date, need based and 

application oriented, 40.2% students gave excellent rating whereas 

another 47.5% students gave good rating. 57 students (8%) remained 

neutral. Only 12 students (1.7%) seemed dissatisfied with the 

curriculum. 

 

05 268 students (37.6%) opined that the Discipline Specific Electives were 

excellently supportive to the core papers. 359 students (50.4%)  

supported their opinion with ‘good’ rating.  Only 07 students (1%) 

remarked that the DSE subjects were not supportive to the core papers. 
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06 To the question whether syllabus and learning materials are adequate in 

terms of quality and quantity, 268 students (37.6%) remarked that these 

were excellent, 335 students (47.1%) students remarked that they were 

good. Only 15 (2.1%) students did not seem satisfied with the syllabus 

and learning materials. 

 

07 Due importance is given to both theory and practical course contents. 

This was amply evident from the response of the students. 256 students 

(36%) and 353 students (49.6%) supported with excellent and good 

ratings respectively. Only 11 (1.5%) students were not happy with the 

weightage 

 

08 329 (46.2%) students opined that the syllabus coverage by the faculty 

was excellent. 299 students (42%) said it was good. Only 12 (1.7%) 

were not satisfied with the syllabus coverage. 
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09 257 students (36.1%) found the text and reference books recommended 

in the syllabus excellently relevant and updated. 367 students (51.5%) 

found it good. Only 15 (2.1%) students found it bad. 

 

10 A majority of the students (88.8%) opined that they were allotted 

Generic Elective subjects as per their choice. Only 11.2% students said 

that their choice was not taken into account while allotting GE subjects. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






